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Újabb vállalatok fejezték be évi terveket
A 61/1 Építőipari Vállalat

A 6 L/l. Építőipari Vállalat ve­
zetői és dolgozói örömmel jelen­
tik, hogy szocialista kötelezett­
ségüknek eleget téve 1984. évi

teljes termelési tervüket decem­
ber 20-én délután 4 órakor be­
fejezték.

Több kereskedelmi vállalat is teljesítette 
évi-tervét

A 61/1. Építőipari Vállalathoz 
hasonlóan befejezte évi tervét a 
Debreceni Rövidáru Nagykeres­
kedelmi Vállalat, az Üvegértéke- 
süő Nagykereskedelmi Vállalat, 
a Vegyianyag Nagykereskedelmi 
Vállalat, a debreceni Állami Áru­
ház I. sz. fiókja, valamint a Deb­

receni Textünagykereskedelmi 
Vállalat és a Debreceni Ruházati 
Bolt.

Ezek a kereskedelmi vállalatok 
jó munkájukkal nagy mértékben 
elősegítették a lakosság jobb áru­
ellátását.

Erdőgazdasági Szállító Vállalat
Az Erdőgazdasági Szállító és 

Gépjavító Vállalat dolgozói 1954. 
évi tervüket december 15-én be­
fejezték. A vállalat dolgozói szem 
előtt tartották a lakosság tüzelőfa 
igényeit és minden erejükkel küz­
döttek azért, hogy egyre több 
tűzifát szállítsanak : endeltetési 
helyére. Az évi terv teljesítésénél 
azonban nem állnak meg, hanem 
Ígéretet tettek, hogy az év hátra­
levő napjaiban terven felül 50

ezer tonna tűzifát szállítanak. Az 
évi terv és a terven felüli válla­
lások sikeres teljesítéséhez hoz­
zájárulnák Kengye Elemér, Ko­
nya István, Szabó Sándor, Villás 
Zoltán, Daróczy József gépkocsi- 
vezetők, a szállítási tervük meg­
haladja a 130—150 százalékot, és 
Pozsonyi. Ferenc művezető, Fa­
ragó István, Erdős Béla, Petri 
Ferenc, Berbik István szerelők.

Közel másfélezer ökröt hizlalnak 
megyénkben az egyéni termelők

A Hajdú megyei Állatforgalmi 
Válatet az elmúlt év őszén több, 
mint ezernyolcszáz sertés hizlalá­
sára kötött szerződést, főleg egyé­
nileg dolgozó parasztokkal. En­
nék egy részét már at is adták 
a vállalatnak a termelők. Novem­
berben újra megkezdődött a 
szerződések kötése és december 
10-ig — alig másfél hónap alatt 
— több mint 2000 sertést kötöt­
tek 3c hizlalásra az egyéni pa­
rasztok. Nemcsak a sertést, ha­
nem ökröt is egyre többen híz­
ta Inait. Kora tavasszal közel más­
félezer ökröt fogtak hízóba a

megye egyéni parasztjai és eze­
ket az álhatókat 1955 elején át­
adják az Állatforgalmi Vállalat­
nak.

Az ősz folyamán újabb szerző­
déseket kötöttek. Különösen szí­
vesen hizlalnak ölkröt a hajdú 
városok egyéni termelői és a 
nagylétai járás egyénileg dolgozó 
parasztjai. A megye legkisebb já­
rásában, a nagylétaiban most az 
ősz folyamán száznál több ökröt 
fogtak hízóba. Újabban december 
10-ig összesen mintegy 300 ökör­
re kötöttek hizlalást szerződést a 
megye egyénileg dolgozó gazdái.

Ä jövő esztendőben
a közlekedés meggyorsítása érdekében

a budapesti városi tanács villamoskocsikat
ad Debrecennek

Az Ideiglenes Nemzetgyűlés 
megalakulásának tizedik évfordu­
lóján, a kora délutáni óráikban 
kedves vendégei voltak a debre­
ceni városi tanácsnak. A párt és 
a kormány városunkba érkezett 
vezetői közül Olt Károly pénz­
ügyminiszter, az MDP Központi 
Vezetősége tagja, Szabó János 
város- és községgazdálkodási mi­
niszter, az MDP Központi Veze­
tősége tagja, Házi Árpád, az Ál­
lami Ellenőrző Központ vezetője.

az MDP Központi Vezetősége 
tagja, Pongrácz Kálmán, a buda­
pesti városi tanács vb. elnöke, az 
MDP Központi Vezetősége tagja, 
Darabos Iván, az Elnöki Tanács 
titkára és Hegyi Gyula, az OTSB 
elnöke látogattak cl baráti meg­
beszélésre a debreceni városi ta­
nácshoz.

Ménes János, a debreceni vá­
rosi tanács vb. elnöke köszöntötte 
a vendégeket, majd a megbeszé-
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lés során Pongrácz Kálmán, a 
budapesti városi tanács vb. elnö­
ke Ígéretet tett aura, hogy a deb­
receni villamosközlekedés meg­
gyorsítása érdekében a jövő esz­
tendőben több villamoskocsit ad 
át a fővárosi tanács ,.testvéré­
nek“, a debreceni városi tanács­
nak. Balogh Endre, a debreceni 
városi tanács vb. elnökhelyettese 
mondott köszönetét a megnyilvá­
nuló segítségért.

Talajjavítási munkák HajdúrBiharkan
Galgóczi Lajos talaj javítási ag- 

ronómus tudósított bennünket 
arról, hogy Hajdú-Bíihar terüle­
tén jelentős mértékben folytat 
talaj javítási munkát és ahol azo­
kat elvégezték, mindenütt elis­
merték, hogy a talajjavítás jó b&- 
fektetésnek bizonyult. A termelő­
szövetkezetek közül a nádudvari 
Táncsics, a darvast Kossuth; Bem 
és Lenin termelőszövetkezetek 
végeztettek nagyobb arányú ta­
laj javítás-munkát.

Az. álfemi- -gazdaságok kites! a 
darvast, és a hosszúháti kísérleti

gazdaság vett igénybe nagyobb 
arányú talajjavító munkát. Kü­
lönösen kitűnt a talajjavító mun­
ka igénylésével a .darvasi állami 
gazdaság igazgatója, Csíki Sá­
muel és vezető mezőgazdásza, 
Orosz Nándor, átok idejében fel­
ismerték, hogy a megfelelő talaj- 
javítással fokozhatják a termés­
hozamokat, A gazdaság területén 
eddig 5000 holdon fejezték be a 
talaj javításit. Az ide# gazdasági 
,évben már holdanként többmä- 
zsás kalászos •szantáawKéstöbblet 
bizonyította a talaj javítás hasz­

nát. A perjés; üzemben a takar­
mányfélék termelésénél holdan­
ként másfélszeres terméstöbblet 
mutatkozott.

A darvas! jó példát a jövő 
gazdasági évben már követi az 
ebesi, berettyóújfalui, blharke- 
resztesi állatná gazdaság is.

A termelőszövetkezetek közül 
is egyre többen igénylik a ta­
lajjavítást. Talajjavitási szerző­
dést kötött már a földest Rákóczi, 
a bárónői Úttörő és a bórán'1' 
Rákóczi termelőszövetkezet.

1 falu karácsonyi és újévi áruellátásáról
Nyers Rezső, a SZŐ VOSZ igaz­

gatóságának elnökhelyettese a 
i'öldművesszövetkczetek kará­
csonyi és újévi felkészüléséről a 
következőket mondotta a Magyar 
Távirati Iroda munkatársának:

Szerte az országban azon igye­
keznek a földművesszövetkezeteik, 
hogy minél jobban kielégíthessék 
a falusi vásárlók igényeit. Külö­
nösen nagy a kereslet egyes jel­
legzetesen karácsonyi cikkekben.

— Minden nagyobb földmű­
vesszövetkezet árusít már az idén 
fenyőfát. Boltjainkban ez év 
utolsó negyedében 51! százalékkal 
több szaloncukrot árusítunk, mint

az előző év hasonló időszakában.
Cukorkából 15 százalékkal, 

keksz-nápolyiból 14 százalékkal, 
csokoládé áruikból 65 százalékkal 
többet vásárolhatnak a fogyasz­
tók, mint a tavalyi karácsony 
előtt.

— A karácsonyi és az újévi 
vásárlások idejére a tavalyinál 
70 százalékkal több romot és két­
szer annyi likőrt biztosít a szö­
vetkezeti vendéglátóipar.

— A falusi gyermekek örö­
mére a f öldm ű vés szövetkezete k 
boltjai 2 és félszer annyi játéiK- 
árut hoznak forgalomba, mint 
tavaly ilyenkor.

A földmű vessző vei keze ti ruhá­
zati áruházak és szafcüzlelek az 
igényeket teljesen ki tudják elé­
gíteni.

— Áruházainkban és szaldizle- 
teinkiben négyszer annyi hangszer 
vásárolható, minit tavaly.

— A Szilveszter-esti táncmu­
latságok rendezésére alaposan 
felkészül a földm űvesszővetke zct i 
vendéglátó ipar. Megfelelő vá­
lasztékban gondoskodik Bi.deg és 
meleg ételeidről, italárukról, cuk­
rászati készítményekről és disz­
nótoros vacsorákról — fejezte be 
nyilatkozatát Nyers Rezső. (MTI)

A PÁRT ÉS A KORMÁNY VEZETŐI AZ ÜNNEPI ORSZÁGGYŰLÉSEN

Az Ideiglenes
- - , , 1A1„ mszáEEVÜlcs volt a debreceni Nagytemplomban. Ar. első sorban (balról jobbra) Hegedűs Andrés,

% Nemzetgyűlés megalakulás» 10. Mát.vlsf Nagy Imre, Szalai Béla és Apró Antal elvtársak (Süli «őrt«-
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Folyik a ratifikációs vita 
a francia nemzetgyűlésben

Tárgyaljunk — ez a francia nép akarata
„ Jacques Duclos beszéde

Párt és pártépítés ★

Párizs (MTI) A francia nem­
zetgyűlés keddi, második ülésén 
feszült érdeklődés fogadta a 'ház 
minden oldalán Jacques Duclost, 
a Francia Kommunista Part tit­
kárát, a parlamenti csoport el­
nökét, amidőn a szónoki emel­
vényre lépett. Emlékeztetett arra, 
hogy az EVK-szerződesnein a 
nemzetgyűlés által augusztus 
30-án történt visszautasítása 
egyenes következmenye voll az 
egész országot magával ragadó 
hazafias felbuzdulásnak és szerte 
;jz egész, országban, a tömege z 
soraiban nagy megkönnyebbülést 
és fellélegzést okozott.

Akkor még gondolni lehetett 
arra is, hogy az EVK-szerződes 
nyomtalan eltűnését semmi sem 
fogja követni, ami azonos ered­
mény létrehozását hozná magi­
val. vagyis Nyugat-Németország 
felfegyvérzését. Akik így gondol­
koztak, azok azonban nem szá­
moltak Dulles amerikai külügy­
miniszter és a bonni kancellár 
eltökéltségével. Mendes-Francé 
miniszterelnök eddig valójában 
meg sem kísérelte, hogy megma­
gyarázza az országinak, a napnak 
a' párizsi egyezmények igazi je­
lentőségét. Nos az, aminek rati­
fikálását kérik most tőlünk, nem 
más, mint a német imilitarizmus 
feltámasztása, egy új Wehrmacht 
képében.

Ezután Jacques-Duclos egyene­
sen Mendes-France miniszterel­
nök felé fordulva hangoztatta:

— önt, mánisaterelinök úr, fog­
ja terhelni a felelősség a francia 
nép, a történelem ítélőszéke, va­
lamint a nácizmus sokmilliónyi 
áldozatának emléke előtt, hogy 
egy francia kormány élén hajlan­
dó Adenauemek félmillió főnyi, 
hitleri tábornokok parancsnoksá­
ga alatt álló hadsereget adni. A 
párizsi egyezmények ratifikálá­
sának megtörténtével Németor­
szág továbbra is kettéoszívá ma­
radna, eképpen pedig állandó há­
borús tűzfészek lenne Európa szí­
vében. A német militaristák ak­
kor úgy éreznék, hogy szabad 
kezük van újabb provokálásokra. 
A francia nép széles tömegei — 
kiáltotta Jacques Duclos, minden 
szót hangsúlyozva a feszült hall­
gatásba dermedt ülésteremben — 
sohasem fognak beletörődni volt 
■náci hóhéraiknak újrafelf egy vér­
zésébe. Senki sem lehet elég 
vakmerő ahhoz, hogy büntetlenül 
lábbal tiporja egy olyan nagy nép 
legbenső érzelmeit, mint amilyen 
a miénk.

Fejtegetései további folyamán 
a szónak sokoldalúan elemezte 
es értékelte egy esetleges ratifi­
kációs szavazat várható követ­
kezményeit, majd újból Mendes- 
France felé fordulva ismét han­
goztatta:

— Amennyiben önnek sikerül­
ne a francia nemzetgyűléstől 
megszerezni a párizsi egyezmé­
nyek ratifikálásét, ön lenne a 
történelem itélőszéke előtt az az 
ember, akinek nevéhez fűződik 
elválaszthatatlanul a német mi- 
litarizmus feltámasztása.

A továbbiak során Jacques 
Duclos hangoztatta, hogy semmi 
sem tiltja meg hatékonyan a pá­
rizsi egyezményekben a bonni 
militaristáknak, hogy ha kedvük 
tartja, vagy céljaiknak megfelel, 
akár külföldről is importáljanak 
atomfegyvereket. Egyben éles 
szavakkal leplezte le és bélyegez­
te meg Mendes-France miniszter- 
elnök képmutató mesterkedéseit, 
amidőn annak tehetőségéről be­
szél, hogy esetleg a ratifikálás 
után is közeledésre kerülhet sor 
a Nyugat és Kelet között. A mi­
niszterelnök ilymódon azt szeret­
né elhitetni, hogy a Szovjetunió 
hajlandó lenne akármibe is bele­
menni és hogy a szovjet kormány 
figyelmeztetése Franciaország 
címére a fennálllő szövetségi és 
kölcsönös segélynyújtási szerző­
déssel kapcsolatban, tulajdonkép­
pen nem jelent semmit

Fejtegetéseiben a szónok rá­
mutatott arra a növekvő ellen­
állásra, amely még Nyugat-Né- 
rne tor szagban is, különösen a ka- 
tonafcöteles korba lépő fiatalság 
részéről jelentkezik a felfegyver­
zés ellen.

Ezen a ponton a szónok ismét 
ráirányította a figyelmet arra a 
tiltakozó mozgalomra, amely a 
francia nép legszélesebb körei­
nek mélyéből fakad és amely 
napról napra fokozódik nemcsak 
arányaiban, hanem az ellenállás 
határozottságában és eltökéltsé­
gében is.

Férfiak és nők százezrei, poli­
tikai meggyőződésükre és társa­
dalmi helyzetükre való tekintet

nélkül, mondottak igent a francia 
országos békemozgalcm felhívásá­
ra és lelkiismeretűk szavára hall­
gatva, írtaik alá azokat a hatá­
rozati javaslatokat és petíciókat, 
amelyekben felhívják a parla­
menti képviselőiket: szavazzanak 
a ratifikálás ellen és követeljék 
a kormánytól, fogadja el a Szov­
jetunió javaslatát azonnali tár­
gyalásokra az összes függőben lé­
vő európai kérdések, köztük első­
sorban a német kérdés békés ren­
dezésére.

A ratifikálásnak nem szabad 
megtörténnie! — kiáltotta Jac­
ques Duclos fennhangon a tejem­
be, — Tárgyaljunk — ez a fran­
cia nép akarata-!

Az egyháznak ss tiltakoznia keli
Hewlett Johnson érseki hely nők nyilatkozata

London ('TASZSZ) Hewlett 
Johnson, Canterbury-i érseki 
helynek december 19-én kijelen­
tette, hogy az egyháznak tiltakoz­
nia kell az észdkat lanti szövet­
ségben részvevő országok hatá­
rozata ellen, amelynek értelmében 
hidrogén-bombát alkalmazó hábo­
rú tervét készítik elő.

Hewlett Johnson kijelentette:
„Mire valók az említett fegy­

ver alkalmazáséról szóló beszél­
getések? Ki fenyeget bennünket? 
Természetesen nem a Szovjet­
unió. A Szovjetunió sohasem fe-

kalmazásával, nem fenyeget há­
borúval.“

Johnson kiemelte, hogy a Szov­
jetunió állandóan síkra száll a 
nukleáris fegyver eltiltása mel­
lett, majd ezeket mondta: „Mont­
gomery az említett fegyver alkal­
mazásával fenyegetőzött. Vájjon 
fenyegetőzött-e ilyen, fegyver al­
kalmazásával akár egyetlen orosz 
tábornok is? Soha!“

Johnson befejezésül ezeket 
mondta: „A világ egyik részén 
a gyermek teljes biztonság tuda­
tában növekedhetik. Miért nincs

A debreceni propagandisták 
tanácskozása

nyegetett nukleáris fegyver al- ez nálunk?“

Az AngoS-Szovl©4 Baráti Társaság 
nyilatkozata a szovjet jegyzékről

London (TASZSZ) Az Angol— 
Szovjet Baráti Társaság nyilat­
kozatot tett közzé, amely a kö­
vetkezőket mondja:

A szovjet kormány jegyzéke, 
amely figyelmezteti Angliát, hogy 
a 20 évre szóló angol—szovjet 
barátsági szerződés érvényét vesz­
ti, ha újra felfegyverzák Nyugat- 
N éme-to rs zágot, logikus .követ­
kezménye annak, hogy az angol 
kormány elutasított a berlini ér­
tekezlet után előterjesztett több 
olyan szovjet javaslatot, hogy

találkozzanak újból és vitassák 
meg a kelet és nyugat szem­
pontjából elfogadható alapon le­
bonyolítandó össznémet szabad 
választások megszervezésének út­
jait és módja.!

Most az utolsó percben felszó­
lítja az Afujoi—Szovjet Baráti 
Társaság az angol kormányi, 
mentse meg a helyzetet, kezdjen 
tárgyalásokat a szovjet kormány­
nyál az össznémet választásokról 
és Európa biztonságáról.

Ä francia jobboldali lapok szemléje
Párizs (MTI) Valamennyi jobb­

oldali lap parlamenti tudósítá­
sában szinte kivétel nélkül kife­
jezésre jut az „aggodalmaskodás 
hangja“ különösen azzal kapcso­
latban, hogy láthatóan egyre _ nö­
vekszik azon képviselők száma, 
akik a szavazástól való tartózko­
dással próbálnak kibújni felelős­
ségük alól. így aztán legjobb 
esetben is — írják a lapok —■ 
Mendes-France csak igen csekély 
számú többségre számíthat.

*
„Párisién Liberó“.
— A ratifikációs vita során 

eddig elhangzott felszólalásokból 
mind határozottabban az a be­
nyomás kezd kialakulni, hogy a 
képviselők nagy többsége, még 
ha végül is hajlandó lesz megsza­
vazni a ratifikálást, nem rejti 
véka alá aggodalmait a ratifiká­
ciós törvényjavaslatok szövegezé­
sének mostani formája miatt. így 
van ez nemcsak az EVK-szerzű- 
dés volt ellenfeleinek soraiban, 
hanem más képviselőknél is.

A továbbiakban a cikkíró így 
ír: — ügy hírlik, hogy a ratifi­
kálás ellenfelei máris dolgoznak 
egy együttesen előterjesztendő 
halasztó jellegű előzetes indít­
vány megszövegezésén. Ha erre 
sor kerül, a miniszterelnök kény­
telen lenne felvetni a bizalmi 
kérdést, ekkor pedig sor kerül 
majd, valószínűleg csütörtökön, 
az igazi szenvedélyes összecsa­
pásokra,

„France-Tireur“.
Ez a lap sem tudja leplezni 

aggodalmait a parlamenti hely­
zet alakulásával kapcsolatban. A 
lap így ír:

— Felmerül a kérdés, vájjon 
a döntő szavazás időpontjában si­
kerül-e Mendes-Fnance-naik 230- 
nél több szavazatot, szereznie a 
ratifikáláshoz? A továbbiakban 
a cikkíró kifejti, hogy a párizsi 
egyezmények mai formájukban 
senkit sem elégítenek lti, és ép­
pen ez a magyarázata annak, 
amiért olyan rohamos gyorsaság­
gal terjed a nemzetgyűlés tagjai 
körében a szavazástól való tar­
tózkodásra irányuló mozgalom.

— A szavazásitól való tartóz­
kodás módszere kibúvót ad a ha- 
bozóknaik, akik nem tudják ma­
gukat elhatározni az egyezmé­
nyek megszavazására, ugyanakkor 
pedig nem akarják bomlasztani 
a nyugat szövetségi rendszerét 
sem. Ezzel kapcsolatban a lap 
felveti a kérdést, vájjon ezek a 
„véJemiénymóküliefc“ számra néz­
ve nem jelentik-e majd a legné­
pesebb tömörülést a nemzetgyű­
lésben egy ilyen súlyos következ­
ményekkel terhes vita során.

„Combat“.
Ez a lap eddig legbuzgóbban 

szóig,álla ki Mendes-France leül­
és belpolitikáját, most azonban 
mégsem tudja elrejteni aggodal­
mait. Erre vall parlamenti tudó­
sításának főcíme is: „A szavazás­
tól való tartózkodásnak valóságos 
hulláma söpör végig a nemzet 
gyűlésben“.

A napokban a városi pártbi­
zottság érteke zletre hívta össze 
a propagandistáikat a Pár tok tatás 
Házába, ahol értékelték a propa­
ganda munka eddigi eredményeit 
és hibáit. Megbeszélték a felada­
tokat, a propaganda mimika szín­
vonalának emelése érdekében.. A 
beszámolót Fodor József elvtérs, 
a városi pártbizottság oktatási 
felelőse mondotta el. Beszámoló­
jában megállapította, hogy az 
1954—55-ös évadban a pártokta­
tás előadógárdájának összetétele 
jobb mint bármikor volt az előző 
években. Ezt különösen az tette 
lehetővé, hogy sok végi, tapasz­
talt propagandista végzi ezt a 
nemes és igen megtisztelő mun­
kát:, feladatot. A propagandisták 
egészen elenyésző százaléka nem 
végzett még eddig oktató mun­
kát, de ők is négyhetes bentlaká­
sos iskolán voltak.

Örvendet@s) j10igy pr0pa- 
gamdisták időzött lényegesen több 
pedagógus, műszaki, orvos és 
aigronómus van.

— Azonban hiba volna ezt 
gondolni — mondotta Fodor elv­
társ —, hogy a jó kiválogatással 
megoldottunk mindent. A propa­
gandisták eszmei és módszertani 
felkészültségében továbbra is ko­
moly erőfeszítést kell termi- A 
többség látja munkájának fon­
tosságát, érzi a ré háruló fele­
lősséget és a megnövekodett kő 
veteknényéknék igyekeznek is 
eleget tenni. Ezt igazolják a jól 
működő előkészítő konferenciák. 
A propagandistáik zöme igyek­
szik úgy oktatni, hogy az elmé­
let elsajátítása mellett mozgósít­
sa hallgatóit, a gyakorlati felada­
tok végrehajtására.

A propagandistának ugyanis 
mindenképpen segítenie kell 
nagyszerű célkitűzéseink elérését.

Beszélt Fodor elvtérs a tapasz­
talt hibákról. Különösen, az a hi­
ba a propaganda munkában 
hogy nem tartanak konzultáció­
ikat a foglalkozások előtt. így a 
hallgatókban a tanulás során eset­
leg felmerült vitás kérdés sok 
esetben tisztázatlanul marad. Ép­
pen azért a jövőben a foglalko­
zások előtt feltétlen konzultációt 
kell tartani a hallgatók egyéni 
tanulása során felvetett kérdé­
sekről.

Sokszor hiba az is, hogy
a propagandisták a kérdéseket 
helytelenül teszik fel a hallgatók­
nak, különösen az súlyos hiba, 
fixa iskolás módszerrel vezetik a 
foglalkozást. Ez arra vezet, hogy 
nem vitatkoznak a hallgatók, ez 
rontja a szeminárium színvona­
lét. Sok esetben a propagandis­
ták nagy része nem tart a fog­
lalkozásokon bevezető előadást, 
amely segítséget nyújthatna a 
hallgatóknak a tanulás előtt az 
anyag megértésében, különösen 
az elmélet és a gyakorlat össze­
függéséről. Feltétlenül harcolni 
kell a dogmatikus propaganda 
munka ellen. Nem elég a mar- 
xizmus-leninizmus tárgyi tudá­
sával rendelkezni, hanem azt a 
napi gyakorlati életre kell alkal­
mazni. Ahol ezt nem így csinál­
ják, ott remiik a szeminárium 
színvonala, a hallgatók érdekte­
lenekké válnak, unják az okta­
tást, úgy érzik, hogy ők ott. nem 
tanulnak semmit.

Fodor elvtárs ismertette az 
eredményeket is. Elmondta, hogy 
a kongresszusi anyag tanulmá­
nyozásánál rendkívül élénk és 
alapos elvi viták voltak. Ezek az 
éles, élénk viták fokozták a pro­
pagandisták és a hallgatók akti­
vitását is és fokozták az anyag 
tanulmányozása iránti érdeklő­
dést is. Igen jók voltak azok a 
foglalkozások, ahol elméletileg i 
igyekeztek megmagyarázni a

nemzetközi erőviszonyok alaku­
láséiból kiindulva a népi demok­
ráciánk létrejöttének, fejlődésé­
nek Otérdése-it. Ennél a témánál 
nagyon, sok élettapasztalatot, epi­
zódot mondtak el a propagandis­
ták és a hallgatók is. Mindez 
thosznára vált a tanulásnak.

Á tanácskozáson többen 
felszólaltak. Többek között Dávid 
Lajos elvtárs elmondta, hogy z 
hozzá beosztott propagandisták 
munkáját nem tudja kellőképpen 
ellenőrizni, mert enne nincs ele­
gendő ideje. Több segítséget keli. 
hogy adjanak a pártszervezetek, 
mert hiszen a pártoktatás nem­
csak a propagandista feladata, 
hanem azt az egész pártszervezet 
ügyévé kell tenni.

Dávid elvtárs helyesen kérte a 
'(pártszervezetek segítségét. Gon- 
<üzy János elvtárs elmondta, hogy 
a hozzája .beosztott hallgatók kö­
zül azokhoz, akik nem mentek e! 
a foglalkozásokra, személyesen 
elmerd, többször is beszélgetett 
velük. Azóta aliig-alig tapasztal­
ható hiányzás.

Bodó Gézáné elvtársnő hozzá­
szóláséiban arról beszélt, hogy 
eleinte az ő szemináriumából is 
igen sokan hiányoztak. Csak ak­
kor szűnt meg a hiányzás, ami­
kor elment a párt alapszervezeté­
hez, s külön-külön minden veze­
tőségi taggal beszélt. Segítségü­
ket Etérte. Megadták, ma már át­
lag kilencven százalékos a meg­
jelenés.

Szénái Márton, elvtárs többek 
között azt mondta, hogy sem a 
propagandista szeminárium, sem 
a politikai iskola vezető nem 
tart konzultációt. Ennek ez 
az oka. hogy egyes propagandis­
ták félnek az elvi kérdésektől, 
mert nincsenek kellőképpen fel­
készülve. Ez pedig oda vezet, 
hogy igen sok kérdés nem tisz­
tázódik. Többen is felszólaltak 
még ezen a tanácskozáson, vala­
mennyien a propaganda munka 
tapasztalatait mondták el, jót és 
rosszat egyaránt.-

Rendkívül hasznos
ez a megbeszélés, azonban súlyos 
hiba az, hogy nagyon sok propa­
gandista (pedig meghívták őket) 
nem jött el erre a tanácskozás­
ra. Az önkéntesség elvét ők fe 
félreértik, mint sok hallgató. Pe­
dig .minden párttagnak kötelessé­
ge — ezt előírja a szervezeti 
szabályzat is — fejleszteni elmé­
leti tudását. Az önkéntesség eb­
ben a fioérdésben addig tart, amíg 

hallgatóval megbeszélik az ok­
tatásban való részvételt, de ez­
tán amikor elfogadta a beosztá­
sát, pártszerű kötelessége, hog" 
részt vegyen a foglalkozásokon, 
az oktatásban.

Czrpa Mihály elvtárs, a városi 
párt-végrehajtóbizottság tagja — 
aki legvégül szólalt fel, nagyon 
helyesen felhívta a figyelmet, 
hogy a pántokitatás munkáját a 
pártszervezetek ügyévé kell tenni 
Elmondta, hogy' a városi párt- 
végrehajtóbizottséig a közel múlt­
ban értékelte a propagandisták 
munkáját, és megdicsérte őket 
Felhívta a figyelmet összefogla­
lójában, hogy most már nemcsak 
szervezetileg, de tartalmilag is 
meg kell javítani a pártoktatást.

Tudomásul kell venni a párt­
oktatásban tanuló elv-társaknak, 
hogy a propagandisták — akik 
őket oktatják — rendkívül sokat 
fáradoznak, dolgoznak azért, 
hogy jól felkészülve átadhassák 
tudásukat. Azzal is becsüljék meg 
őket, hogy inddtotalanul nem 
maradnak el a foglalkozásokról. 
Ha ezt minden pántszervezet és 
oktatásban részvevő elvtárs meg­
érti, áfakor az elkövetkezendő 
időkben még jobbak és színvona­
lasabbak lesznek a po-ittkai is­
kolák, általában a nropagandi 
mimika.
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3ac'aftfro-tás a fnuítfaati

1954-ből vUazabarangolvnk 
as elmúlt század ‘közepetájára, 
1848-ha. Több mint egy évszá­
zados séta a múltban....

Nem, nem a weiszi időgép 
fantasztikus ereje mozgat ben­
nünket, csupán egy nagyszerű 
kiállítás történelmet elevenítő 
anyagai.

A debreceni Kollégium töob 
mint 400 éves könyvtár áriak 
egyik hatalmas termében va­
gyunk. Ahogy az ajtó küszöbét 
átlépte az ember, úgy érzi, a je- 

' len és a múlt határát lépte át. 
Már a környezet is múltat, tör­
ténelmet idéz.

A teremben négysorosán el­
helyezett vitrinek anyagának 
szemlélgetése aztán végképp ma­
gával ragadja az embert. El­
múlt korok dicső eseményei­
nek részesévé válik.

Debrecen az elsők xözötit csat- 
latkoziík a szabadságharchoz.

A budapesti egyetemi ifjúság 
példájára a debreceni Kollégium 
diáksága is pontokba foglalja kö­
veteléseit. Az eredeti fogalmaz­
ványt olvashatjuk.

Megmozdul az ország. Ielitesen 
sorakoznak mindenütt a szabad­
ság zászlaja alá. A magyar hő­
siesség csodákat művel. A deb­
receni honvédek becsülettel meg­
állják a helyüket. Ékesen teszel 
erről egy eredeti kézírásos jegy­
zőkönyv" Kossuth ellenjegyzésével 
és a margóra írott kibővítésé­
vel:

„E hazának oly lelkesült véd- 
karokra van szüksége, minőknek 
magokat a debreceniek, valahány­
szor a kormány által felhívatá- 
nak, mindig tanúsították.“

Budapestet taktikai okokból 
kénytelen elhagyni a kormány. 
Kossuth szózatot intéz a főváros 
lakóihoz, majd az ideiglenes fő­
város. Debrecen polgáraihoz:

„Debrecen népe! Íme én a nem­
zet nevében Debrecen városát, a 
magyar szabadság őry árosának 
nyilatkoztatom s az országgyűlést 
és kormányt a debreceniek be- 
csüietérzésének rend í thetetlen
sziklájára helyezem.“

A kormány és nemzetgyűlés 
debreceni működésének érdekes 
és értékes dokumentumai követ­
keznek.

Határozat arról, hogy a nem­
zet a legmesszebbmenőkig gon­
doskodik a szabadságharc hősei­
ről. Rendelet a fegyelem meg­
szilárdításáról, rögtöni télő bizott­
ság életbeléptetéséről. Kossuth 
mnfederációs eszméjének 
kés megnyilvánulása egy levél, 
amely a románokkal történő meg­
egyezés fontosságát hangsúlyoz­
za.

Nép és kormány eszményi 
összhangjának szép oizonysága 
egy újabb eredeti levél, valamint 
a -mellette lévő határozat. A bal­
mazújvárosiak a nagy szárazság­
ra. rossz termésre való hivatko­
zással azt kérik, hogy az < tt ál­
lomásozó katonai alakulatokat ne 
kelljen költságmegtárítés nélkül 
ellátta!ok. A határozat a honvéd 
alakulatok ellátásáért fizetendő 
térítési díjakat állapítja meg.

Aztán győzelmi jelentések egész 
sói a Kolozsvárról, Besztercéről, 
Miskolcról, Kassáról. Mennyi hő­
siesség, mennyi áldozat!

A legendás hadvezér, Bem uj­
ját ellőtték az egyik csatában. A 
megmaradt csonkot saját inasá­
val vágatja le, hogy aztán — 
mintha mi sem történt volna — 
tovább vezesse a küzdelmet. — 
Kossuth írásából ismerjük meg 
ezt a hősi történetet.

A kiállítás egyik főhelyén lat­

iul: a Függetlenségi Nyilatkozat 
gyönyörűen kivitelezett ..i sz,kiadá­
sát. A következő vitrinek anyaga 
a hajdúik odaadó lelkesedéséről 
beszél. Péld Gábor, Silljm Gábor 
meg a többi híres hajdútcapitány 
vezetésével harcol Bocskai né­
pé ...

Közel egy évszázadnyit futunk 
előre a történelem jövő felé 

ívelő lépcsőjén, az ember mégis 
úgy órai, hogy rövid időre pisz­
kos. dohos pincébe jutott.

1944. júniusa. A náci pribékek­
nek már elkezdődött a haláltusá­
ja. A város mégis bőkezűen fizeti 
adósságaikat... Csóka László 
polgármester utolsó leheletig tar­
tó hűségről beszél. Nem hagyja 
el a várost és ha kell vérével is 
védelmezi — mondja.

A beszéd és a gyakorlat azon­
ban nincs valami nagy össz­
hangban nála. Amikor a szovjet 
csapatok ágyúi már nagyon kö­
zelről dörögtek, a többi nagy 
„szóemberrel“ együtt menekült. 
Még' a betegek számára fenntar­
tott élelmet is magukkal vitték.

Velük aztán le is zárult a ma­
gyar nép történelmének sötét 
szakasza. Mintha csalit közvetle­
nül IP,49 után következnének a 
történ elem további eseményei. A 
hős szovjet seregek felszabadítják 
a várost és megindul az élet a 
szabadság útján. A felszabadulás 
utáni első debreceni röplap mel­
lett ott látjuk az Ideiglenes Nem­

zetgyűlés elnökválasztásáról ké­
szült jegyzőkönyvet. Az Ideigle­
nes Kormány megkezdi működé­
sét. Hadüzenet a fasiszta Német­
országnak, földreform ... Eredeti 
okmányok, eredeti dokumentu­
mok beszélnek az akkori nagy 
eseményekről.

Elszorul az ember torka, ami­
kor az ijesztő romhalmazokat 
nézi. A fényképek eleven erővel 
leplezik le a fasiszta vandalizmus 
minden borzalmát. Romosban 
hever a Vagongyár, egyetlen ép 
ház -nincs a Petőfi téren... Ro­
mok és hullák, vér és szenny min 
denütt.

Milyen nagy utat is tettünk 
meg...

Az ember csak akikor tud iga­
zán értékelni, miikor a múltból 
ismét visszatér a jelenbe. Mikor 
újra kilép a Kollégium kapuján 
és ránevet a jelen lüktető, sok­
színű. meggazdagodott élete.

Megelevenedett múlt, megele­
venedett történelem.

Nagy és nehéz munka volt ez 
a szemléletes és hatásában mara­
dandóan erőteljes megelevenítés. 
Győri Gáspárnak, az Országos 
Széchenyi Könyvtár tudományos 
kutatójának. valamint ötvös Já­
nosnak és Kiss Sándornak, a kol­
légiumi. könyvtár dolgozóinak 
odaadó és elmélyült munkáját 
dicséri a kiállítás. ■

Budapest—Vidék vasutas válogatott 
labdarúgó mérkőzés Debrecenben

nem ma- kolci Lokomotív)A labdarugó szurkolók 
radnák' karácsonykor műsor nélkül. 
Vasárnap délután a nagyerdei sta­
dionban fél 2 órai kezdettel Buda­
pest—Vidék vasutas válogatott labda­
rugó mérkőzést rendeznek. Buda­
pest csapata a Kőbányai Lokomotív. 
Bp. Postás, Bp. Lokomotív és Bp. 
Előre csapatának játékosaiból tevő­
dik és jó játékerőt képvisel. A vidék 
vasutas válogatottja a következő fel­
állításban lép pályára: Serényi (Mis-

Molnár (D. Loko 
moíív). Hegyi (Pécsi Lokomotív. 
Csüllögh (D. Lokomotív) — Horváti; 
(Győri Lokomotív), Szőke 11, (Pécs. 
Lokomotív) — Komlóssi (D. Lökömo 
tfv), Kalmár (Győri Lokomotív), Fe­
kete II. (Miskolci Lokomotív), Milusu- 
vits (Pécsi Lokomotív), Bors (D. Lo- 
motiv).

A mérkőzésre 3 és 5 forintos be 
iépőjegyeket bocsát ki a rendezőség

HÍREK

Ä
Debrecen dolgozóinak karácso­

nyi ajándékként a Dongó Szín­
pad elkészítette új .műsorát. Régi 
adósságát igyekszik törleszteni az 
együttes, miikor félévi szünet 
után ismét Debrecenben szerepel. 
Az új műsort első ízben decem­
ber 26-án, vasárnap 5 órai kez­
dettel a városi kuhúrházba-n

(Vörös Hadsereg útja 20.), majd 
ezt követően minden vasárnap 
mutatja be az együttes.

Jegyeket elővételben a Műsor­
iroda árusít hétköznap 9-től 16 
óráig (Vörös Hadsereg útja 6.) és 
előadás előtt egy órával a városi 
kultúnházbam.

1954

December
23

CSÜTÖRTÖK

Tíz évvel ezelőtt, A HELYI TANÁCSOK irányítása alá 
• ' tartozó vállalatok, továbbá kisipari 

6s földművesszövetkezetek, állami 
szervek intézetek és intézmények az 
1955. évi házadó kivetéséhez szüksé­
ges bevallásukat 1954. december hó 
25-ig az alábbi helyen tartoznak be­
nyújtani: a berettyóújfalui, biharke- 
resztesi és püspökladányi járási ta­
nács területén székhellyel bírók: a 
berettyóújfalui járási tanács vb. 
pénzügyi osztálya állami vállalatok 
és szövetkezetek adóügyi részlegé­
nél. Adóbevallási ivet a fenti részle­
gek díjmentesen bocsájtanak az ér­
dekeltek rendelkezésére.

GÉPIRÁSI ÉS GYORSÍRÁST tanfo-

1944-ben a szovjet 
hadsereg felszaba­
dította: Kissikátor,
Istenmezeje, Vár­
aszód, Erdőkövesd, 
lvád, Nádújfalu, 
Kazár, Vizslás.
Ipolytölgyes. Lel­
kes, Leléthidi-pusz- 
ta, Márianosztra, 
Szob, Zebegény,

Nagymaros helységeket.
2 évvel ezelőtt, 1953-ban megje- 

. , lent a Magyar Dolgozók Pártja Köz­
eidé- ponti Vezetőségének és a Magyar'ssrjssss tes-•

fejlesztéséről. -
December 23-án van a Múzeumok

Napja.
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhőátvonu­

lások, több felé havazás, havas eső, 
esetleg eső. Időnként élénk délnyu­
gati nyugati, majd északnyugati 
szél. Éjjel fagy, nappal gyenge olva­
dás. Várható legalacsonyabb hőmér­
séklet éjjel: mínusz 2—mínusz o. 
legmagasabb nappali hőmérséklet 
csütörtökön: 1—4 fok között. — A 
fűtés alapjául szo’gúló várható ko- 
zéphőmérséklet: 0—plusz 3 fok kö­
zött.

VASÁRNAP MEGÉRKEZETT az első 
narancsszállitmány Olaszországból. 
Egy rétéit azonnal útnak Indítottak 
vidékre, hogy még karácsony előtt 
ott is az üzletekbe kerüljön. Az olasz 
narancs minősege jobb, mint tavaly 
volt. Karácsonykor Spanyolországból 
is érkezik narancs.

A TSZ-EK ÉS EGYÉNILEG DOLGOZÓ 
KONYHAKERTÉSZEK a melegágyak­
hoz szükséges üvegigényüket legké­
sőbb 1955. január 5-ig a városi ta­
nács vb. mezőgazdasági osztályán 
(Tanácsháza 109-es szoba) jelentsék 
be és a kiutalást megkapják. A ké­
sőbb beadott igényléseket nem ve­
szik figyelembe.

Karácsonyi hangverseny

Érdeklődni cs be­
iratkozni lehet a Vörös Hadsereg útja 
8. szám alatt (Közgazdasági Techni 
kum földszintjén). Állásban lévőknek 
esti tanfolyam is indul.

A Dózsa férfi és a Petőfi női 
csapata nyerte az ünnepi 

kézilabda tornát
A VTSB az Ideiglenes Nemzetgyű­

lés összeülésének tízéves évforduló­
jának tiszteletére több sportágban 
versenyeket rendezett. A kézilabda 
tornát a Lokomotív sportcsarnokban 
bonyolították le. A férfiak csoport­
jában részt vett a Dózsa, Vasas, 
Traktor és Előre, a nők csoportjában 
Dózsa I., Kinizsi, Petőfi és a Gör­
dülőcsapágygyári Vasas lemondása 
folytán a Dózsa II. A férfiak csoport­
jában a Dózsa, a nők csoportjában a 
Petőfi nyerte a tornát. A döntő ered­
ményei: D. Dózsa—D. Vasas 20:15 
(f), D. Petőfi —D. Dózsa I. 6:3 (n).

Váratlan, de megérdemelt 
szombathelyi győzelem az NB I-ben

Szombathelyi Lokomotív—Bp. Vö­
rös Lobogó 2:1 (1:1). Üllői U-t, hat­
ezer' néző, vezette: Dorogi. Gúllövők: 
Kolosánszki és Papp, illetve Palotás.

Az óriási lelkesedésed harcoló és 
nagyszerűen játszó Szombathelyi Lo­
komotív megérdemelten szerezte meg 
a győzelmet a tartalékos bajnokcsa­
pat "ellen. A Bp. Vörös Lobogó csa­
társora Sándor kiválása után már 
nem volt veszélyes. Jók: Horváth, 
Papp és Kolesánszki, illetve Gellér. 
Kovács I. és Sándor.

FILEP NYERTE AZ ÜNNEPI SAKK 
VILLÁMTORNÁT

Az Építők a Kossuth utcai kultúr- 
otthonban sakk villámtornát rende­
zett 18 versenyző részvételével. A 
verseny eredménye: 1. Filep (D. Ha­
ladás) 16.5 pont, 2. Arnold (D. Loko­
motív) 14 pont, 3. Réti (D. Haladás) 
11.5 ponttal.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6 és ti óra­

kor: Simon Menyhért születése. — 
BÉKE: délelőtt fél 10. fél 12. fél 2 
órakor: Repülés a holdba, délután 
háromnegyed 4. 6, 8 órakor: A kis 
Muck története. — METEOR: három­
negyed 3, 5, egynegyed 8 órakor: 
Simon Menyhért születése. — HÍR­
ADÓ: háromnegyed 4, 6, 8 órakor: 
Repülés a holdba.

Színházi műsor
Ma este 7 órakor Csárdás­

királynő, a 16-ra megváltott jegyek 
érvényesek, 24-én délután 3 órakor 
Hófehérke és a 7 törpe gyermekelő­
adás, mérsékelt helyárakkal, 25-én 
délelőtt 11-kor Hófehérke és a 7 tör­
pe gyermekelőadás, mérsékelt hely­
árakkal, 25-én, szombaton fél 3-l<or 
és 7-kor Csárdáskirálynő, bérletszü­
net, 26-án, vasárnap fél 4-ltor és 
8-kor Csárdáskirálynö bérletszünet,
27- én, hétfőn 7-kor Csárdáskirálynő.
28- án, kedden 7-kor Csárdáskirálynő, 
a 17-re megváltott jegyek érvénye­
sek. 29-én. szerdán 7-kor Ármány és 
szerelem, bemutató előadás.

AD. LOKOMOTÍV ÜTÖTTE A LEGTÖBB
FÁT A TEKE POSTAVEF,SENYÉN
Hat sportkör — Lendület, Loko­

motív, Kinizsi, Vörös Meteor Népből: 
Előre, Postás — csapatának részié 
telével a keddi ünnepi sportműsor 
keretében teke posta-versenyt rcn 
délitek. A legtöbb fát a D. Lokomo­
tív csapata ütötte és első helyezés 
ért el. Eredmény: 1. D. Lokomotív 
3219 fa, 2. D. Kinizsi 2924 fa, 3. D 
Postás 2910 fa. 4. D. Lendület 2882 
fa, 5. D. Előre 2831 fa, 0. Vörös Me 
teor Népbolt 2442 fával. Egyéniben 
1. Major. 435, 2. Kecskés 421. 3.
Sértők 421 fával, valamennyien Le 
komotív versenyzők.

RÖVID SPORTHÍREK
Tumpek György a Margit-szigc 

uszodában a 100 méteres férfi pii- 
langóúszásban 1.02 perces idővel úi 
világ, Európa és magyar csúcsot ál­
lított fel. — AD. Tiszti Klub ma dó: 
után 4 órakor a Csokonai Gimná­
zium tornatermében minősítő torna- 
versenyt rendez. — A Jövő évben 
nem rendezik meg a hagyományossá 
vált Debrecen, Miskolc. Eger, Ózó 
városok közti úszóviadalt. Helyette 
1955 augusztusban Szolnok, Cegléd. 
Egei1, Nyíregyháza, Debrecen váro­
sok közti pontversenyt rendeznek 
Debrecenben.

i*árthírcU
VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI
Ma, csütörtökön délután 5-kor az

SZKP 1.. II., politikai gazdaságtan 1 
évfolyam (középfokú) propagandistái 
részére propagandista szemináriu­
mot tartunk a kongresszusi anyag II. 
téma, II részéből a Pártoktatás Há­
zában.

Pártszervezeteink átvehetik a me­
gyei népnevelő füzeteket a városi 
pártbizottság ágit. prop. osztályán.

Munkásokat keresnek
A BUDAPESTI Kénsavgyár féri. 

segédmunkásokat vesz fel. Munka­
ruhát. üzemi étkezést, naponta 5 Fi 
értékű védőételt, vidéki dolgozóink­
nak ■ igyenes munkásszállást biztosi, 
a vállalat. Jelentkezés Budapest, IX 
Kén utca 5.

AZ ERDŐGAZDASAGI Szállító Vál­
lalat felvesz egy férfi segédmunkás! 
és 3—4 óra elfoglaltságra takarító­
nőt, Kartács utca 1.

ANYAGMOZGATÓ erős fizikumú 
segédmunkást azonnalra keresünk 
Fémfeldolgozó, Vígkedvű M. utca 50

A DEBRECENI Mezőgazdasági Aka­
démia tangazdasága gyakorlott fejő- 
gulyást keres. Jelentkezni lehet Bő 
szörményi út 104. címen.

KERESÜNK felvételre vas, műszak; 
és üveg szakmában jártas eladókat, 
Illetve boltvezetőt, Nyiradonyi föld 
művesszövetkezet.

ÉRTESÍTJÜK a fürdőző közönséget, 
hogy a fedettuszoda és a kádfürdő 
24-én fél 8 órától 3 óráig megsza­
kítás nélkül lesz nyitva. A thermál- 
fürdő fél 8 órától 1 óráig, 25-én 

egyben az év egész nap zárva. 26-án rendes va- 
szelvényének mű- _sárnapi nyitvatartás lesz. Fürdöve- 
3. I., 4 "olasz és 2 'zetüség. (x)

DEBRECENI KERTÉSZET Sztálin 
körút 15. telepén 100—140 cm-es 
tüves fenyőfák kaphatók. (x)

Az e heti és 
utolsó Totó­
során 6 N. B 
francia bajnoki mérkőzés sze­
repel. Az 51. fogadási héten
közel G00.000 Totó-szelvényt 
küldtek be n fogadók. Nyere­
mény címen 892.653 forint ke­
rült szétosztásra. Részletes 
eredmények:

12 találat 13.387.50 Ft
11 találat 392.50 Ft
10 találat 53.75 Ft

Vásároljon mielőbb TOTÓ 
szelvényt!

néplap
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú 

Bihar megyei Pártbizottságának lapja
Szerkeszti, a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARC.Z1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussy lér 10 
Telefon: 19-40. 19-41, 19-42.

Szabadság Lapnyomda Vállalat.

AZ ARANY BIKA
reprezentatív termei nyitva mindennap reggel 6 órától éjfél után t 
óráig. Reggel forró italok. Délelőtt zóna ételek. Délben ízletes cici 
különlegességek, menürendszer és étlap szerint. Délután uzsonna é.- 
presso kávék. Este frissen készült ételek, minőségi italáruk. Zár: 
körű rendezvények és esküvői ebédek céljaira külön termek.

A Hajdű-Bihui- megyei Műsor-- 
iroda 26-án délelőtt 11 órai kez­
dettel a Csokonai Színházban 
„Karácsonyi hangversenyt“ i en-
dez.

Közreműködnek: a debreceni 
MÄV Fil'hanmonik'US Zenekar,

Han.ltis Ilona (ének), Kártyása Jó­
zsef (oboa) és a Debreceni Népi 
Együttes.

A hangverseny műíorszámai: 
Corelli: Karácsonyi koncert, Hän­
del: Oboa-verseny, Mozart:
Sancfca Maria és A ve Vérűm, 
Schubert: V. Szimfónia.
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BOR, sajáttermés kap­

ható Zalka Máté u. 15., 
zsibogónál.

NÉGY darab egyéves faj­
tiszta cornvald tenyésztés­
re alkalmas koca eladó 
Jókai utca l/a.

KÖVÉR sertés eladó. 
Kút u. 53.

120 kilós fiatal mangali­
ca zsírsertés eladó, Kálvin 
tér 12., I. ajtó.

ELADÓ 3+1-es világvevő 
rádió, Vargakert, Legányi 
u. 37.

EGY világos keményfa 
háló eladó. Vígkedvű Mi­
hály u. 29.

ELADÓ kornvald válasz­
tolt malacok, Varga utca 
39. sz.

VILLANYMOTOR 4.3 ló­
erős 660/380 voltos eladó 
Hatvan utca 28., negyedik 
ailó.

SAJATTERMÉSÜ bor li­
terenként kapható. Világos 
keményfa hálóbútor eladó, 
Sztálin krt. 56.

ELADÓ négy darab vá­
lasztott malac, Bethlen u.
39. sz.

100-130 kg-os mangalica 
hízók eladók, Damjanich u. 
7. (Nyíl utcából).

EGY 120 kilós hízott 
mangalica eladó, Kerekes 
utca 24.

PERZSABUNDA, kútcsö- 
vek, ablaküvegek- eladók, 
Varga u. 8., ablakon ko­
pogni.

ELADÓ 120 kilós manga- 
llea zslrsertés, Jókai utca
40. sz.

BÖRÖNDÖS üzletemet 
megnyitottam. Bőrönd, re- 
tikül, aktatáska, pénztárca 
készítését, javítását válla­
lom, Ferenczi Miklós, Vö­
rös Hadsereg útja 77.

HALÓBUTOR, rekamlé. • 
festett kombinál tszekrény, 
ebédlőszekrény, ebédlő­
asztal, stelázsi, hármas- 
szekrény, könyvszekrény, 
ikerágy eladó. Csapó u. 
16. sz.

KÖVÉR sertés malac 120 
kilós eladó, Szappanos utca 
15. sz.

EGY szép dupla rekamlé 
olcsón eladó, Gólya utca 5.

SPALETTAS ablaktokok 
eladók. Hitközség, Bajcsy- 
Zsilinszlcy u. 26.

HÁROM darab hízott ser­
tés 150—200 kilós eladó, 
Gohér a. 41.

PRIMA hízott mangalica 
zsírsertés 180 kilós eladó, 
Mester utca 38.

EGY darab kútszivattyú 
beton gyűrűkkel eladó, 
Zoltai Lajos utca 10. Had­
házi utcából nyílik.

KERESZTEZETT hízott 
malacok eladók. Cím: Ist­
ván út 55.

HASZNÁLT asztaltűzhely 
(javítandó), márkás, sílécek 
olcsón eladók. Vígkedvű 
Mihály u. 49. udvarban 
hátul.

ÍRÓGÉP, számológép 
szakszerű, gyors javítása 
kölcsöngéppel. Rétinél, Vö­
rös Hadsereg útja 61. Te­
lefon: 40-69.

ELADÓ finom pontos 
karóra. Borz utca 10. 1. 
ajtó, jobra.

GYÜMÖLCSÖS szőlő par­
cellák eladók, Wolaffka- 
telepi autóbusz-megálló­
hoz közel. Érdeklődni Cse­
repes u. 5.

ÜNNEPEKRE modern frl, 
zurákat, dauert garanciá­
val készít Monoki, Honvéd 
u. 31.


